

今晚七星彩奖池3625万
预计最高头奖奖金500万今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

肇庆10元票摘1000万头奖

大乐透奖池16.27亿，“浮动奖特别奖”退市倒计时

新快报讯 记者陆妍思报道 12月11日，体彩大乐透第19142期开奖，当期全国共送出2注1800万元、1注1000万元头奖，其中1注1000万元头奖落户广东，由肇庆一位幸运儿以10元5注单式票中出。

河北内蒙古各中1800万头奖

体彩大乐透第19142期的中奖号码为：前区“03、04、26、29、33”；后区“06、07”。前区号码大小比、奇偶比均为3:2，“03”是隔期开出的跳号，“33”则是遗漏19期开出的冷号，同时开出一组连号“03、04”及一组同尾码“03、33”；后区开出一组连号。

本期全国中共出3注一等奖，其中2注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，分别落户河北、内蒙古；1注为1000万元基本投注一等奖，落户广东。

数据显示，河北中出的1800万元追加头奖落户石家庄，中奖彩票是一张3元的1注追加单式票；内蒙古的1800万元追加头奖落户乌兰察布，中奖彩票是一张15元5注追加单式票；广东的1000万元基本头奖落户肇庆，中奖彩票是一张10元5注单式票。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，广东的购彩者在单注一等奖方面少拿了800万元追加奖金，从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

广州大复式

中二等奖揽386万

同期二等奖中出71注，每注奖金为70.56万元；其中23注采用追加投注，每注多得奖金56.45万元。追加后，二等奖单注总奖金达到127.02万元。广东除了中出1注1000万元外，当期还中出10注超值二等奖，其中广州一张2268元的“复式票”独中3注追加二等奖，加上小奖单票总奖金达386万多元。

当期是新规则上市后的第124期开奖，通过2.99亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.07亿元。开奖结果后，奖池尚余16.27亿元滚存至12月14日（周六）开奖的第19143期。

须提醒彩民的是，当大乐透奖池低于15亿元，支持顶格派奖的“浮动奖特别奖”便将退市，目前所余下的机会已不多，令购彩者热情升温。目前广东购彩者购大乐透更有双重利好，广东体彩自第19141期开展大乐透2000万元赠票活动，只需购买单张单期彩票票面金额符合指定条件



开奖信息

排列三 第332期
中奖号码 2 5 4
直选奖 1040元
组选三 346元
组选六 173元

排列五

中奖号码 2 5 4 7 5
直选奖 100000元

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

—— | 彩数字 | ——

多期守号 守来大乐透52万

云浮幸运儿差点忘记领奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员邓扬俊报道 大乐透不仅头奖丰厚，二等奖也很可观。第19131期开奖中，云浮市新兴县新城镇4421021021体彩实体店的一位购彩者就揽得了1注52万多元的超值二等奖。然而11月16日开奖，中奖者林先生（化名）直到12月9日才现身，到底是为什么？

林先生兑奖时表示，这次没有错过大奖多亏体彩店店主提醒。原来业主担心中奖者错过领奖时间，几经周折终于联系到他。当时林先生很感动，“我还真的差点忘记了，所以过几天待有空闲时间就来把大奖给领了。”

林先生介绍说，自己购彩已经有相当长的一段时间了，最喜欢的玩法就是大乐透，不过他购彩很理性，每期只花2元守1注号码，并喜欢用多期投注方式下单，这次投注了10期，没想到在最后一期即第10期中出二等奖。

虽然差一个号码与一等奖失之交臂，但是林先生已经非常满足了，他表示这笔钱得妥善规划利用。他说在今后依然会继续理性购彩，继续为社会公益事业作贡献，希望下次能把一等奖领回家。

2019年广东省青少年U系列 武术套路比赛落幕

新快报讯 记者陆妍思报道 近日，2019年广东省青少年U系列武术套路比赛在广州体育职业技术学院武术馆举行，此次比赛由广东省体育局主办，并得到了体彩公益金的大力支持，旨在响应武术进校园的政策方针，推广岭南武术文化的传承和发展。

本次比赛分少年U14-16、U11-13组两个组别50个小项，面向全省青少年武术运动员开放，吸引广东省各地市等共35支队伍295名运动员参赛。赛事由国家级裁判员李伟领衔担任总裁判长，赛事裁判员由来自省队、高校、各

地市队一级以上裁判员组成。运动员经过2天40多场的激烈角逐，决出了各组别共41个名次奖项。

参与本次比赛仲裁工作的广东省武术协会副主席李兆伟表示，本次比赛的运动员训练背景不同，有经过专业系统训练的，也有在学校业余训练的，互相之间水平差异较大。但此次比赛为青少年武术健儿们搭建了一个良好的竞技和交流平台，让不同层次的武术爱好者均有机会参与，起到提高水平、普及项目、展现自我的作用，以传承和发展岭南武术优秀传统文化。



120名

12月11日，2019“中国体育彩票·新长城助学基金”河南站捐助活动在河南师范大学举行。据悉，本次活动对河南师范大学的120名优秀大学生进行捐助，每个受捐助的大学生得到了“中国体育彩票·新长城助学基金”5000元资助。“中国体育彩票·新长城助学基金”是一项助学类型的公益基金，它是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国大型公益助学项目，主要目的是帮助优秀贫困大学生的家庭减轻负担，减轻学生在学习上的经济压力。

19138期

12月2日，顺德体彩中心副主任冯毅敏带领着由顺德体彩从业人员、媒体记者代表等组成的“体彩观摩团”，怀着激动的心情来到北京丰台区中国体育彩票中心开奖现场，观看体彩大乐透第19138期，排列5第19322期，排列3第19322期的开奖过程。公信力是中国体育彩票的生命，自发行以来一直遵循“公开、公平、公正”的原则。从阳光开奖到信息发布，每一个流程、每一个环节，体育彩票都时刻接受社会公众的监督。